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Υποτροφία επ’ ονόματι του Μητροπολίτου 
Ναυπάκτου Ιεροθέου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2025 στον προαύλιο χώρο του 
Γυμνασίου των Σύγχρονων Εκπαιδευτηρίων Κοτρώνη έγινε η 
τελετή λήξη της Σχολικής Χρονιάς του Δημοτικού, Γυμνασίου 
και Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων. Tο προαύλιο ήταν κατάμεστο 
από τους δασκάλους, τους μαθητές και τους γονείς τους.

Στην αρχή της γιορτής δόθηκε η υποτροφία, δωρεάν φοίτησης, στα 
Εκπαιδευτήρια, επ’ ονόματι του Μητροπολίτου, που είχε εξαγγελθεί την Πέμπτη, 6 
Μαρτίου 2025, σε μια τιμητική εκδήλωση για τα 30 χρόνια αρχιερατικής διακονίας 
του Μητροπολίτου Ναυπάκτου κ. Ιεροθέου.
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Μετά την ανακοίνωση της υποτροφίας ακολούθησαν οι σχετικές διαδικασίες, 
δηλαδή εξετάσεις, στις οποίες αναδείχθηκε πρώτος ο μαθητής της Γ΄ Γυμνασίου 
Κωνσταντίνος Ανδρικόπουλος, ο οποίος συγκέντρωσε βαθμολογία άνω του 90% 
και ο οποίος θα φοιτήση στις τρεις τάξεις του Λυκείου εντελώς δωρεάν.

Κατά την εκδήλωση στο Σχολείο ο Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων κ. Γεώργιος 
Κοτρώνης ανήγγειλε το γεγονός λέγοντας, ότι κατά την τιμητική εκδήλωση της 
6ης Μαρτίου, στην οποία παρουσιάστηκε ένα βίντεο για τον Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου κ. Ιερόθεο, που ετοίμασαν μαθητές των Σύγχρονων Εκπαιδευτηρίων, 
υπό την καθηδήγηση των καθηγητών τους, ζήτησε από τον Μητροπολίτη να δεχθει 
να δοθεί το όνομά του σε μια υποτροφία των Εκπαιδευτηρίων, η οποία θα δίνεται 
κάθε χρόνο μετά από ειδικές εξετάσεις και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη που 
δέχθηκε αυτήν την πρόταση. Στην συνέχεια κάλεσε τον Σεβασμιώτατο να 
παραδώσει την υποτροφία στον μαθητή.

Στην παράκληση να προσφωνήσει τους παρόντας εξέφρασε την τιμή για την 
πρωτότυπη αυτή προσφορά και ευχήθηκε στον υπότροφο να εξακολουθεί να είναι 
καλός μαθητής και να έχει επιτυχίες στην ζωή του. Έπειτα, άναφερόμενος σε 
όλους τους παρισταμένους που ανήκαν σε όλες τις γεννιές υπενθύμησε αυτό που 
γινόταν στην αρχαία Σπάρτη κατά τις εορτές που απαγγέλλονταν από τρεις 
χορούς οι στίχοι. Ο χορός των γερόντων έλεγε «Αμμές ποκ’ ήμες άλκιμοι νεανίαι», 
(ήμασταν κάποτε ρωμαλέοι νεανίες), ο χορός των μεσηλίκων ανδρών έλεγε 
«Αμμές δε γ’ ειμές αι δε λης πείραν λαβέ» ( εμείς είμαστε τώρα, αν θέλεις 
δοκίμασε) και ο χορός των παιδιών έλεγαν : «Αμμές δε γ’ εσσόμεθα πολλώ 
κάρρονες», ( Εμείς θα γίνουμε πολλοί καλύτεροι).

Ευχήθηκε οι σημερινοί νέοι μαθητές να γίνουν «πολλώ κάρρονες» από εμάς τους 
μεγαλύτερους.
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